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1. Do you consider that the Mainland government’s attitude toward our 

government is friendly or unfriendly?  

Very friendly Friendly Unfriendly Very unfriendly Don’t know/ No opinion 

2.6% 26.8% 31.0% 17.0% 22.6% 

29.4% 48.0% 22.6% 

 

2. Do you consider that the Mainland government’s attitude toward 

Taiwan’s people is friendly or unfriendly? 

Very friendly Friendly Unfriendly Very unfriendly Don’t know/ No opinion 

3.4% 39.6% 28.5% 11.9% 16.6% 

43.0% 40.4% 16.6% 

 

3. Do you feel that the current pace of cross-strait exchanges is too fast, 

too slow, or just right?  

Too fast Too slow Just right 
Don’t know/ No 

opinion 

34.9% 11.6% 41.5% 12.1% 



 

4. Regarding the relationship between Taiwan and the Mainland, which 

of the following different views are you more inclined toward: (1) 

Unify as soon as possible. (2) Declare independence as soon as 

possible. (3) Maintain the status quo, and later move toward 

unification. (4) Maintain the status quo, and later move toward 

independence. (5) Maintain the status quo, and later decide between 

independence or unification depending on the situation. (6) Maintain 

the status quo indefinitely? 

Unify as soon 
as possible. 

Maintain the 
status quo, 
and later 

move 
toward 

unification. 

Maintain the 
status quo, and 

later decide 
between 

independence or 
unification 

depending on 
the situation. 

Maintain the 
status quo 

indefinitely. 

Maintain the 
status quo, 
and later 

move toward 
independence. 

Declare 
independence 

as soon as 
possible. 

Don’t know/ 
No opinion 

1.5% 7.5% 34.3% 26.3% 16.4% 6.8% 7.2% 

1.5% 84.5% 6.8% 7.2% 

 

5. Do you support or not support the two sides continuing to deal with the 

problems of cross-strait exchanges through institutionalized 

negotiations?  

Strongly support Support Do not suuport Strongly do not 
support 

Don’t know/ No 
opinion 

19.0% 52.9% 7.7% 6.1% 14.3% 

71.9% 13.8% 14.3% 

 

 
 


